



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 962

Προς:
Συλλόγους-Μέλη
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ.: 215/18-2-2011 εγγράφου μας, όπου σας δίναμε οδηγίες για τον τρόπο εκλογής των αντιπροσώπων στα Συνέδρια της Ομοσπονδίας και το οποίο σας ξαναστέλνουμε, **επιστούμε την προσοχή σας στα πιο κάτω:**

1. Σύμφωνα με το άρθρο 48 του ισχύοντος καταστατικού της Ομοσπονδίας: «Για την διασφάλιση της αντιπροσωπευτικότητας και τη γνήσια αποτύπωση της πραγματικότητας, η εκλογή για τη συγκρότηση των σωμάτων των οργανώσεων που εκλέγουν αντιπροσώπους για την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. διενεργείται στο χρονικό κύκλο λειτουργίας των οργάνων της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., με βάση τα Τακτικά της Συνέδρια.

Η εκλογή των αντιπροσώπων-συνέδρων της Ομοσπονδίας, πραγματοποιείται την χρονική περίοδο από το Δεκέμβριο του έτους που προηγείται της διεξαγωγής του Τακτικού Συνεδρίου μέχρι δέκα πέντε (15) ημέρες πριν την έναρξη των εργασιών του Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.».

Οι διαδικασίες για την εκλογή των αντιπροσώπων ξεκινούν από την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2011 και ολοκληρώνονται μέχρι δεκαπέντε (15) ημέρες πριν την έναρξη των εργασιών του εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Απρίλιος 2012), Συνέδριο που θα προκηρυχθεί στην Τακτική Συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας το Δεκέμβριο του 2011.

2. Πολλοί Σύλλογοι-Μέλη λόγω της εφαρμογής του Ν.3852/2010 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» έχουν προχωρήσει σε συγχωνεύσεις ή αλλαγή του τίτλου του Συλλόγου χωρίς όμως να έχει ενημερωθεί μέχρι σήμερα η Ομοσπονδία. Αποτέλεσμα είναι να μην καταβάλλονται εισφορές από τα παλιά σωματεία αλλά και να γίνεται άσκοπα αποστολή αλληλογραφίας της Ομοσπονδίας, επιβαρύνοντας την οικονομικά. Γι' αυτό ΑΜΕΣΑ θα πρέπει να ενημερωθεί η Ομοσπονδία για τις αλλαγές αυτές.

Εννοείται ότι καθολικός διάδοχος της καταβολής των εισφορών των εργαζομένων στην Ομοσπονδία και κατ' επέκταση στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι ο νέος συγχωνευμένος σύλλογος. Επίσης θα πρέπει να κοινοποιηθεί στην Ομοσπονδία κάθε αλλαγή στο καταστατικό που έχει πραγματοποιηθεί (επικυρωμένο αντίγραφο από το αρμόδιο Πρωτοδικείο).

3. Λόγω των συνεχών απεργιακών κινητοποιήσεων η Ομοσπονδία αντιμετωπίζει σοβαρό οικονομικά πρόβλημα και γι' αυτό θα πρέπει να υπάρξει ΑΜΕΣΑ η συνεννόηση με το λογιστήριο της Ομοσπονδίας για το ύψος των οφειλόμενων εισφορών και να προγραμματιστεί η καταβολή τους ώστε να μπορέσει η Ομοσπονδία να ανταπεξέλθει στα λειτουργικά της έξοδα.

Συνάδελφοι,

Η άμεση ανταπόκρισή σας στα πιο πάνω θα βοηθήσει όλους μας στην καλύτερη αντιμετώπιση των προβλημάτων που αφορούν στην καλή λειτουργία της Ομοσπονδίας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Ιωάννης Τσουνής

